

ΟΜΙΛΟΣ CNP CYPRUS Πρωταγωνιστής της Ασφαλιστικής Αγοράς στην Κύπρο

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΟΥ ΚΟΛΟΣΣΟΥ CNP ASSURANCES
ΜΕ 160 ΧΡΟΝΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ, ΠΑΝΩ ΑΠΟ 37ΕΚ. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ,
32.4 ΔΙΣ ΕΥΡΩ ΚΥΚΛΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΕ 16 ΧΩΡΕΣ

Ισχυρή Αναπτυξιακή Δυναμική

Ο Ασφαλιστικός Όμιλος CNP CYPRUS είναι η ηγετική δύναμη της ασφαλιστικής βιομηχανίας Κύπρου. Είναι μέλος του γαλλικού πολυεθνικού κολοσσού CNP ASSURANCES με 160 χρόνια ιστορία, πάνω από 37εκ. ασφαλισμένους, 32.4 δις ευρώ κύκλο εργασιών και παρουσία σε 16 χώρες. Πρόσφατα, η CNP ASSURANCES προχώρησε στην απόκτηση του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της ιθύνουσας εταιρείας του Ομίλου, CNP CYPRUS, με το ποσό των 97,5 εκ ευρώ, αποκτώντας έτσι και τον πλήρη έλεγχο. Η επένδυση αυτή είναι μια ισχυρή ψήφος εμπιστοσύνης προς τις εταιρείες του Ομίλου σε Κύπρο και Ελλάδα και αναγνωρίζει τις θετικές προοπτικές της Κυπριακής και Ελληνικής οικονομίας, όπως και του ασφαλιστικού κλάδου. Ταυτόχρονα, επιβεβαιώνεται η ισχυρή αναπτυξιακή δυναμική του Ομίλου, που αντανακλάται στη διαρκώς ανοδική πορεία των εταιρειών του στην Κύπρο, CNP CYPRIALIFE και CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. Με τη μεγάλη εμπειρία, την εξειδικευμένη τεχνογνωσία και τον επαγγελματισμό του ανθρώπινου δυναμικού τους, πρωταγωνιστούν στην Κυπριακή αγορά. Ειδικότερα, η CNP CYPRIALIFE δραστηριοποιείται στην Κύπρο στους ασφαλιστικούς κλάδους Ζωής, Ατυχημάτων και Υγείας και Ομαδικών Συνταξιοδοτικών Σχεδίων και η CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ δραστηριοποιείται στο Γενικό κλάδο. Στην Ελλάδα ο Όμιλος δραστηριοποιείται

στους κλάδους Ζωής, Ατυχημάτων και Υγείας με την ασφαλιστική εταιρεία CNP ΖΩΗΣ, που διαθέτει πολυετή εμπειρία στον ελληνικό ασφαλιστικό χώρο. Ο Όμιλος CNP CYPRUS, και το 2019, αναπτύσσεται με σταθερά και δυναμικά βήματα. Τα οικονομικά αποτελέσματα για το πρώτο ενιάμηνο, αποδεικνύουν τις ιδιαίτερα θετικές προοπτικές. Τα εγγραφόμενα ασφάλιστρα ανήλθαν στα 122,4 εκ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 8% συγκριτικά με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, με ευνοϊκων προοπτικές και για το υπόλοιπο του 2019. Ο πολύ υψηλός δείκτης φερεγγυότητας που έχουν επιτύχει στην Κύπρο οι εταιρείες του Ομίλου, αποτελεί τη μεγαλύτερη οικονομική εγγύηση για τους πάνω από 250.000 πελάτες του σε Κύπρο και Ελλάδα, που τον εμπιστεύονται.

Ραδιομαραθώνιος: Με τη Δύναμη της Αγάπης και της Αλληλεγγύης

Ένας ηγετικός ασφαλιστικός όμιλος οφείλει να είναι και ανθρώπινος. Να μπορεί να μετατρέψει τη δύναμη ασφάλειας, δίπλα στους πελάτες του, σε δύναμη προσφοράς στην κοινωνία και στους ανθρώπους της. Κορυφαία δράση κοινωνικής ευαισθησίας και προσφοράς στην πιο ευάλωτη ομάδα πληθυσμού, τα παιδιά, είναι ο Ραδιομαραθώνιος. Ο Όμιλος CNP CYPRUS είναι περήφανος που ανέλαβε τη διοργάνωση της νέας εποχής του Ραδιομαραθώνιου μαζί με το ΠΙΚ.



ΤΑΚΗΣ ΦΕΙΔΙΑ,
CEO ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ CNP CYPRUS:
«Σε κάθε επιχειρηματικό τομέα, η ευθύνη του ηγέτη είναι μεγάλη. Γιατί πρέπει καθημερινά, όχι μόνο να επιβεβαιώνει την εμπιστοσύνη των πελατών και των συνεργατών του, αλλά και γιατί οφείλει να εξελίσσεται διαρκώς και να ανοίγει, πρωτοπορώντας, νέους δρόμους. Αυτό ακριβώς υπηρετεί η CNP CYPRUS σε όλη της τη διαδρομή.»

CYPRUS INSURANCE HOLDINGS

Κεντρικά Γραφεία: Λεωφόρος Ακροπόλεως 17,
2006 Στρόβολος, Τ.Θ. 20819 Λευκωσία
<https://www.cnpcyprus.com/>
Τηλ: 22111213 / 22887600
customerservicecnpasf@cnpkyprus.com
cyprialife@cnpkyprus.com



Η δύναμη ασφάλειας του ηγέτη, δίπλα σας

Ο Όμιλος CNP CYPRUS, μέλος του διεθνούς ασφαλιστικού κολοσσού CNP ASSURANCES, είναι η ηγετική δύναμη της ασφαλιστικής βιομηχανίας στην Κύπρο.

Οι Εταιρείες του, CNP CYPRIALIFE και CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, με την εμπειρία, την τεχνογνωσία και τις λύσεις που προσφέρουν, πρωταγωνιστούν στην κυπριακή αγορά.

Σε κάθε επιχειρηματικό τομέα, η ευθύνη του ηγέτη είναι μεγάλη. Γιατί οφείλει να εξελίσσεται διαρκώς και να ανοίγει νέους δρόμους. Ένας ισχυρός ασφαλιστικός όμιλος οφείλει, πάνω απ' όλα, να είναι και ανθρώπινος. Να στέκεται υπεύθυνα δίπλα στους πελάτες του που τον χρειάζονται, με αποτελεσματικότητα και ευαισθησία. www.cnpcyprus.com

CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
Δύναμη Ασφάλειας

CNP CYPRIALIFE
Δυνατή, δίπλα σας

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΛΟΣΣΟΥ

CNP assurer tous les avens
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Με πάνω από 160 χρόνια εμπειρίας, η CNP ASSURANCES είναι ο γαλλικός πολυεθνικός κολοσσός με:
• 37 εκ. ασφαλισμένους • 32.4 δις ευρώ κύκλο εργασιών • παρουσία σε 16 χώρες